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Na Praça dos Capangueiros, quanto na Praça JK. O vereador Adilson, solicita
que seja analisada a possibilidade de, no momento do plantio, as árvores
serem colocadas dentro de duas manilhas, para que as raízes cresçam apenas
para o fundo. Com a palavra, Ana Júlia, informa que as árvores que serão

plantadas possuem raiz pivotante, ou seja, raízes que se desenvolvem em
profundidade. Com a palavra, o vereador Alisson, cita a instalação de uma

faixa elevada em frente ao Posto de Saúde. Em resposta, Samuel, informa
que já está sendo realizado estudo para definir o local adequado. Com a

palavra, Ana Júlia, informa que já estão previstas as instalações dessas

faixas elevadas em frente ao Posto de Saúde e ao Posto de Combustível. Com

a palavra, o vice-prefeito Kennedy, parabeniza o trabalho: do: : Poder

Legislativo e convida a todos para O Congurso Municipal do Queijo Canastra,
que será realizado em Vargem Bonita no-dia- 18/04/2026: e o: leilão
beneficente do Hospital do Câncer de Passos no dia 19/04/2026. Com-a
palavra, o Presidente Antônio, reforça o pedido dos demais vereadores.
Questiona se algum representante da Secretária de Obras, esteve em visita
na região do Lajeado e solicita atenção quanto a um ponto específico onde
há uma mina d'água, sendo necessária a realização de drenagem. Com a

palavra, o senhor Samuel, informa que visitaram vários locais e ressalta

um ponto que precisará de atenção especial, pois ocorreu uma erosão no

canto da estrada, comprometendo o barranco e deslocando as manilhas.
Comenta que, por estar no período chuvoso, não havia condições de realizar
a manutenção, mas, que já foi proposta uma solução e execução do serviço.

O Presidente, informa que esse local é próximo à propriedade do senhor

Fernando e reforça que realmente necessita de atenção. Comenta sobre as

manutenções das estradas que estão sendo executadas na Região da Confusão.
Solicita manutenção nas estradas e cita um ponto em especifico na Região
da Prata. Com à palavra; o prefeito, agradece a união entre O Poder

Legislativo e o Poder Executivo. Informa sobre a chegada de alguns veículos
e a renovação da frota inunicipal. Ressalta, ainda, que será realizada a
reforma da máquina Volvo, visando a melhoria das manutenções das estradas.
Comenta, que dará atenção especial à Região do Lajeado. Com a palavra o

vereador Roné, solicita manutenções das estradas e comenta sobre um local

em especifico que necessita de manutenção na Região da Prata. Com a

palavra, o vereador Alisson, questiona sobre a abertura da rua localizada
atrás da Quadra Poliesportiva da sede do município. Com a palavra, O senhor

Samuel, informa que 'já estão realizando estudos para elaboração de um

projeto visando a retirada da caixa d'água e a reforma da quadra,
posteriormente, a abertura da via. Não havendo mais, o Presidente agradece

a presença de todos e declara encerrada a sessão. Nada mais a tratar, eu

secretário, jlavrei a presente ata, que depois de lida e aprovada será
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Ata da reunião Extraordinária, realizada aos 16 dias do mês de abril de
2026, às 18:00, na sala de sessões da Câmara Municipal de Vargem Bonita
MG, sob a presidência do vereador Antônio Ronan da Costa. Foi passado o

livro de presença para assinatura e verificação do quórum, constatando a
presença de 08 (oito) vereadores, estando ausente o vereador Rafael que
justificou sua ausência. Havendo quórum regimental e após uma oração foi
declarada aberta a sessão. Iniciando a ordem do dia procedeu-se a leitura
dos pareceres das. comissões e Projeto de Lei nº09/2026 - “Aprova O
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Loteamento “Residencial vila esperança” no Distrito de São Sebastião dos
Cabrestos/Campinópolis - Município de Vargem Bonita - Mg.” Não havendo

dúvidas, o Projeto de Lei foi colocado em votação, sendo aprovado por
unanimidade. Seguindo a ordem do dia procedeu-se a leitura dos pareceres
das comissões e Projeto de Lei Complementar nº11/2026 - “Altera Lei
Complementar nº 055/2014 na composição númerica e/ou Remuneração dos cargos
CPE-NFI006 - operador de Equipamentos, CPE-NFI001 - operário, CPE-NFI004

motorista, CPC - CE030 - chefe do setor de esporte e contém outras

providências. Não havendo dúvidas, o Projeto de Lei foi colocado em

votação, sendo aprovado por unanimidade. Seguindo a ordem do dia :prócedeu=
se a leitura dos pareceres das comissões e Projeto de Lei Complementar
nº12/2026 - “Altera Lei Complementar nº 055/2014 criando os cargos em
comissão de CPC-SA0O38 - chefe de coordenação de tratamento fora do

município e CPC-0D047 - chefe do sistema de controle de frotas e contém

outras providências.” Não havendo dúvidas, o Projeto de Lei foi colocado

em votação, sendo aprovado por unanimidade. Seguindo a ordem do dia

procedeu-se a leitura dos pareceres das comissões e Projeto de Lei
Complementar nº13/2026 — “Altera Lei Complementar nº 029/2010 criando o
cargo de provimento em comissão de Assessor de Coordenação de transporte
e apoio escolar na zona rural e contém outras providências. Não havendo

dúvidas, o Projeto de Lei foi colocado em votação, sendo aprovado por
unanimidade. Não havendo mais, o Presidente agradece a presença de todos

e declara encerrada a sessão. Nada mais a tratar, eu secretário, lavrei a

presente ata, que depois de lida e aprovada será assinada por quem é de
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